

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мальчик за деньги: клиентка — Госпожа. Задание

Посвящается Диане. Спасибо тебе за идеи и вдохновение.

Серия рассказов о би-сексуальном мальчике, предоставляющем услуги сексуального характера за вознаграждение. Без предисловий, без описаний природы и философских диалогов. Только ситуации и секс в них.

Напомню. Меня зовут Сергей. Мне 19 лет. Рост 183 см, вес 80 кг, рельефный торс без растительности. Большие серо-зелёные глаза, высокий лоб, густые русые волосы и очень милое личико. Конечно же, я всегда гладко выбрит, причём везде. Я всегда чист, опять же везде)) В общем, ухоженный, красивый мальчик.

У меня есть постоянная клиентка — моя Госпожа, Лариса. Высокая, статная, ухоженная и очень успешная женщина. У нас с ней давно установились чёткие правила. Она платит, я исполняю всё, что она велит. Она не садистка, но ей нравится повелевать мной. Иногда, я сопровождаю её в каких-то увеселительных поездках, выступая как личный помощник или игрушка для её подруг. Но в целом, отношения у нас, мне кажется, близкие, доверительные. Мы наслаждаемся друг другом. Она наслаждается моими навыками доводить её до оргазма, а мне просто хорошо и интересно рядом с ней.

В этот раз, ей реально нужна была моя профессиональная помощь. У Ларисы свои модельное и рекламное агентства. И ей выпала возможность заключить крупный контракт с одним из французских домов мод, на проведении показов и всей рекламной кампании в России.

Гигантские деньги! Я лично возбудился уже от масштабов возможностей открывшихся перед Ларисой. Но, моя роль маленькая. Глава этого модного дома — гей. И, по имеющейся информации, ему нравились, как раз, мальчики моего типа. Лариса решила подложить меня под него, что бы увеличить шансы на подписание договора. Плюс, я обладаю модельной внешностью, воспитан, образован и, на радость всем, владею французским! Правда, говорю с акцентом, но штатный переводчик признал, что объясниться я смогу со всеми.

И вот оно случилось!!! Мы в Париже! Нас разместили в очень крутом отеле, в люксовых номерах (поверьте, я глотал сперму и не в таких). Лариса в отдельном номере, а меня с её маленькой секретаршей в двухкомнатном номере с большой гостиной.

Кстати, Дианочка, мне очень понравилась. Скромная девушка, лет 25. Невероятной глубины зелёные глаза, красивый, слегка вздёрнуты носик, широкий ротик с пухлыми алыми губками. Стройная, ладная девушка! Просто маленькое чудо! Если бы она не знала, кто я, я бы приударил. Зато, она понимала мою роль в этой поездке и была очень внимательна ко мне. После долгой деловой программы, на который я сначала был представлен, как модель, а после нескольких случайных высказываний, как сотрудник креативного отдела, настало время неформального ужина. Это было моё время. Я бы АГЕЙтом 007. Лариса одела меня там же, в Париже. Мы купили приталенный и, достаточно, узкий чёрный костюм; ремень, от которого я чуть не завизжал, с правильной, очень стильной бляхой; и рубашку в стиле «мачо» — она подходила идеально к костюму даже расстёгнутая до груди. Так придумала Лариса, что бы было виднее рельеф грудных мышц. Во время переговоров я постоянно призывно улыбался Жану (это и была моя цель), периодически дефилировал, демонстрируя оттопыренную попу, постоянно вставал и подходил к доске с вопросами, что бы меня лучше разглядели. И теперь был уверен, что во время ужина я совращу Жана.

И вот ужин. Проходил он на первом этаже отеля, в котором мы жили. Пока мы с Ларисой ожидали Жана, она объясняла всю важность моей роли и количество потраченных на меня денег.

И вот он Жан! И пришёл он не один, а как выяснилось с бойфрендом. Причём, приставка «бой» совсем не подходила. Если Жан был высоким худым мужчиной лет 45, со всеми причиндалами творческой личности (аккуратная козлиная борода и усы). То это был очень тучный человек, бородач, среднего роста и совсем безвкусно одетый.

Лариса напряглась и сдвинула мне коленку. А я что? Надо играть роль до конца. Я вскочил со стула, подобострастно улыбнулся, очень нежно пожал и погладил руки обоим мужчинам.

Затем красиво изогнулся, призывая официанта обратить внимание на наш столик.

Ужин прошёл непринуждённо. Французы хвалили Ларису и её работу, а я делал комплименты Жану и его другу. Лёд был растоплен. Я флиртовал, как никогда. Даже Лариса, мне кажется, начала сердиться (и правда, ревнует?), в то время, как дядьки таяли. В итоге, Лариса сослалась на усталость, а я получил новую должность — «уполномоченный юрист». Лариса пошла спать, а мы немного посидели ещё. Выпили «по-русски» на брудершафт, целуясь в губы, поболтали о перспективах развития бизнеса в России.

В итоге, Жан предложил изучить договор. Вот оно! Но! Договор унесла Лариса, так и не достав его из элегантного портфеля.

— Жан, французы славятся напором делах, — я томно провёл рукой по шее, показывая, что эта черта французов мне нравится — но, договор сейчас находится не здесь, а в моём номере. — Серж, так принесите его! А ещё лучше, поднимемся к вам и почитаем, где не мешает шум этого прекрасного ресторана!

Это шах! Неловкое молчание в лифте. Мужчины пытаются решиться на первый шаг.

Успокойтесь, я его сделаю сам. Мы зашли в номер. Я усадил французов в кресла и пошёл к бару (бару в номере). У Дианы в комнате были дубликаты договора. Я быстро нашёл их. Ангелочек спит голышом. Жара. Она без одеяла. Как хочется лечь рядом и обнять! Но, меня ждут два члена... хотя... зуд в попе показал, что эта мысль приятна. Я обработаю их так, что они не увидят, что подпишут.

Я налил бренди и принёс вместе с договором. Как ни странно, один экземпляр взял Жан, а второй его дружок, Пьер. Ладно, значит он имеет какое-то значение. Я встал между ними, наклонился, доставая лимоны и оттопыривая зад.

— Есть вопросы?

— Да, есть, — неприятно неожиданно отозвался дружок.

— Где? — я встал между ними и наклонился к столу, максимально оттопыривая попу. Рука Пьера легла на мою ягодицу.

Моя задача не трахнуть с ними, а заставить подписать договор, пусть это даже выглядит смешно и наигранно. Я выпрямился и удивлённо посмотрел на Пьера.

— Мы хотим тебя, — прогудел Пьер, улыбаясь из под бороды.

— Мсье, я думал, у нас есть важные дела и отношения соответствующие. — я добавил в голос хрипотцы, изображая волнение.

— Серж, ты не волнуйся, меня всё устраивает, я подпишу контракт, — сказал Жан.

Я улыбнулся, выправил рубашку из брюк, расстегнул одну пуговицу и протянул Жану ручку.

— А ты не упускаешь своего! — рассмеялся француз и махом подписал все страницы документа. — Доволен?

Я улыбнулся, убрал бумаги в сейф и пошёл к ним, снимая рубашку полностью. Ещё во время ужина, пока я придумывал, как ненароком прикоснуться к их членам, я возбуждился так, что попка моя зудела. Она сама хотела, что бы её мяли сильные мужские руки. А рот непроизвольно выделил слюну, когда я представил их члены в нём.

Мужчины на стульях развернулись ко мне и последний метр я медленно преодолел на четвереньках с полу спущенными штанами. Я посмотрел в глаза Жану, расстегнул его ремень и сдёрнул брюки. В трусах выпирал его ствол, я сжал его головку через ткань и начал подрачивать, параллельно ощупывая яички. Жан облизал два пальца и сунул их мне в рот. Француз с фантазией.

Пьер не стал ждать своей очереди, он уже пристроился ко мне сзади и изучал мои половинки. Он раздвигал, плевал на дырочку, сдвигал и тёр ягодицы друг об друга, наблюдая, как сфинктер пропускает его слюну внутрь. Затем пришло время пальцев, я вспомнил, что они у него толстые. Один уже внутри изучает мою зудящую попку. Ткнулся второй... Эх ты! Очень толстые пальцы. Вторым продвигался с трудом, но я этого хотел. Я сам взял его руку, притянул к лицу, обсосал и облизывал пальцы и сам насадился на них. Французы одобрительно загалдели.

Я достал член Жана. Я бы даже сказал, благородный член Жана. Длинный, почти, как у меня. Очень прямой и ровный, сантиметра 3 в диаметре. Элегантный член. Я любовался им.пустил струйку слюны на головку и, пока она стекала по стволу, размазал по всей длине языком. Языком же начал обрабатывать головку, пытаюсь проникнуть в канальчик. И взял его в рот полностью. Ммм, супер. Французский член и пах по-французски. Это был тонкий аромат секса. Моя голова ходила вверх и вниз, губы плотно обхватывали член, головка которого упиралась мне в горло. Жан стонал, запрокинув голову и держа меня за волосы.

Пьер, который всё это время трахал меня пальцами, проворачивая их в мне. Внезапно вынул пальцы, снял штаны и подошёл ко мне, — Его надо смазать, — сказал он.

Мне в лицо уперся его живот. Я поцеловал пупок и высунув язык двинулся вниз. Член Пьера ещё лежал. Я взял его в рот и начал жамкать и посасывать. Я думал, что Жан займётся моей попкой, требующей внимание, но он наблюдал за нами и одной рукой я продолжал ласкать его член. А вот агрегат Пьера среагировал очень быстро, после третьего заглота он набух, на шестом он перестал помещаться мне в рот, а на десятом я понял, почему этому толстяку не надо следить за внешностью. С таким членом он всегда красавчик! Это был ствол сантиметров 25 в длину и диаметром 5—6 сантиметров. Огромная головка блестела, а сам пенис был немного изогнут в сторону. Я в залюбовался. Французы засмеялись.

— Серж, дорогой, его надо смазать, — повторил Пьер. Ну почему в группе всегда первым идёт самый толстый член? Что это за традиция?

Я быстро достал из сумки смазку, снял брюки полностью и сел на колени перед толстяком. Я лизал ему яйца и смазывал член, а заодно и свою дырочку, пытаюсь побольше втереть обезболивающей мази.

— Дальше я сам, — Пьер забрал у меня смазку и направил мою голову к паху Жана. Мой член стоял колом, предстоящее проникновение гиганта мутило мой разум и я накинул на член. Я сосал его и лизал, ласкал яйца, плевал на головку, размазывая слюну. И снова сосал, сосал, сосал. Жан периодически останавливал меня, засовывая в рот пальцы.

Пьер приставил головку своего поршня к моей дырочке и схватил меня за член. Моё очко, кажется, само раздвинулось на встречу. Но этого было недостаточно, я чувствовал, как анус

раздвинулся до предела и Пьер остановился. Слава богу, не садист. Пьер постоял, дёргая за член меня, потом сделал несколько толчков вперёд и вынул член. Снова вставив толстые пальцы, проворачивая их и разводя в стороны. Моя голова лежала на коленях у Жана, а его ствол на моём мокром от слюней лице. Жан водил ладонью, одновременно поглаживая мою щёку и свой член.

Пьер вытащил пальцы, новый заход. На этот раз головка продвинулась чуть дальше. Толстяк подождал и вновь стал делать поступательные движения, проталкивая головку. У меня аж задрожали ноги, то ли от волнения, то ли от болезненных толчков. Пьер быстро придвинул по мой живот стул, а Жан стал гладить плечи и спину.

Новая порция смазки и третий заход. Пьер максимально упёрся головкой в моё колечко и вновь застыл. А через секунду он крепко схватил меня за бёдра и равномерно стал продвигать своего монстра. Сфинктер уже устал сопротивляться и подействовала обезболивающая смазка. Головка проскочила и огромный член начал заполнять моё нутро. эротические рассказы Он входил в меня целую вечность и целую я вечность я ощущал всю длину этого монстра. Сладкая дрожь охватила меня. Пьер уперся бёдрами в мои ягодицы и снова застыл, давая мне привыкнуть.

Через пять минут он трахал меня уже со всем размахом на большой скорости. Но его длиннющий член я чувствовал полностью. Из-за изгиба, я ощущал движение головки полностью, от сфинктера до, кажется, моего пупка или дальше. Пьер пытался взять меня за член, но из-за живота ему это не удавалось. Тогда он просто сжал мои ягодицы и увеличил темп.

— Привык? Всё нормально? — Жан слегка постучал членом по моему лицу. Я всосал по очереди его яички и снова принялся за ствол. Что-то внутри меня так сладко отзывалось на движения Пьера, что я боялся прикоснуться к своему члену, зато член Жана ощутил мою страсть в полной мере. Я сжимал и разжимал губы, вылизывал каждый сантиметр, насаживался до горла, ласкал уздечку и уретру. Жану нравилось, он вновь остановил меня, что бы не кончить раньше времени.

— Фух, устал, — вдруг остановился Пьер и вышел из меня. В моей попе образовался вакуум, который она сама попыталась восполнить. Я подался назад и почти сумел насадиться на огромный член. Пьер взял меня руку и повёл к дивану.

Меня уложили на лопатки на пол, спиной опёрли о диван, ноги я запрокинул к голове.

— Жан, теперь ты, — Пьер встал на коле и закрыл животом весь мир, член его уперся мне в рот.

Жан пристроился к попе. Его, не маленький надо заметить, член вошёл в меня с лёгкостью. Он сразу набрал скорость. Это было невыносимо! Из-за угла, созданного позой, его головка при движениях задевала мою простату. Он взял меня за член, но я убрал его руку, потому что кончил бы сразу. Пьер проталкивал огромную головку через мои губы. Мой рот растягивался, как анус до этого. Я пытался ласкать его язычком и эти движения провоцировали сильное слюноотделение. Я чувствовал, как жидкость пузырится в уголках губ и стекает по щекам. Жан резко вышел из меня и встал, Пьер с готовностью тоже. Они поменялись местами. Попка успела немного сжаться, поэтому член Пьера опять вошёл в меня с трудом, заставляя меня дрожать от возбуждения и удовольствия. Ему было удобно, он сидел на диване, а длина его агрегата позволяла трахать меня не вставая. Даже в таком положении его головка доставала до моей простаты.

Жан встал над моей головой спиной к другу и опустил попу на моё лицо. Вот она французская булка! Я раздвинул ягодицы руками и вставил язычок на всю длину. Жан застонал. Он скакал на моём языке, теребя себя за соски, а его член стучал меня по лбу. Когда он остановился, я стал облизывать его анус снаружи и изнутри круговыми движениями. Попробовал плевать на него, но вязкая слюна попадала на нос и губы.

Жан встал, Пьер снова резко вышел из меня, на что попка ответила протестующим хлопком. Они вновь поменялись местами. Жан начал долбить моё колечко, а Пьер тоже решил развлечь свою задницу. Мой язык не мог пробиться через слишком объёмные ягодицы, поэтому облизывал его ягодицы вокруг заднего прохода и слегка массировал сфинктер пальчиком. Внезапно, Пьер просто сел на моё лицо. Я, как издалека, услышал протяжный стон Жана. Это он, спуская в меня сперму, опёрся на плечи партнёра, усадив его на меня. Я чувствовал, как напрягается его член внутри моей попы, выдавая новую порцию спермы. Наконец, Пьер встал с меня, давая мне вздохнуть. Жан вышел из меня, нежно хлопнув по попке и погладив мои яйца. Пьер резво занял его место, вновь доставляя мне наслаждение от вхождения его огромного ствола. А Жан лёг рядом со мной, только головой к дивану, а член его оказался у моих губ.

— Серж, тебе хорошо с нами?

— О да, Жан, очень хорошо, — я начал слизывать с его головки оставшуюся сперму.

— Ты хороший, останешься у нас? — спросил Жан.

— Да, да, останусь! — я почти не слышал его. Пьер ускорился, привстал и долбил мою дырку со всего размаху. Вдруг он захрипел, привстал ещё и за бёдра просто надел меня на себя. Я почувствовал, что весь его монстр полностью во мне. И, впервые в жизни, я почувствовал попкой, как пульсирует член, выдавая потоки спермы. Он кончал, запрокинув голову, а висел на его члене, касаясь пола только головой.

Всё! Пьер аккуратно опустил меня и плюхнулся на диван. Я сел на колени и стал медленно облизывать его красавца, наблюдая, как тот медленно опадает и уходит к себе под большой живот. Жан сел рядом с Пьером и поцеловал его в губы.

Я одел трусы и быстренько, как мог, ноги мои всё ещё дрожали, принёс мужчинам бренди, сигареты и пепельницу.

— За плодотворное сотрудничество! — произнёс я тост. Засмеялись, выпили, французы закурили.

— Кстати, о сотрудничестве, — Жан помолчал, выпустил дым — Серж, может хочешь поработать во Франции. Мне кажется, именно ты должен быть лицом этой серии.

— Я с удовольствием, Жан, — вау, было бы круто! — Только всё зависит от Ларисы.

Мы поболтали не более 10 минут. И французы поехали домой. А я задумался, что же мне сделать: кончить, так как напряжение в моем члене до сих пор не спало, или сначала обрадовать Ларису, скорее всего не спит и ждёт результатов. А она на радостях может и изменить правила, и я снова кончу с ней.

Пойду к Ларисе, решил я. Только сначала в душ, а то чувствую, французская сперма начинает уже стекать по ногам. Я взял полотенце и почти уже дошёл до ванной комнаты, как услышал, что открылась дверь Дианы.

— Стой, — полустоном полушёпотом произнесла девушка.

Я застыл от неожиданности и через мгновение почувствовал острый язычок ниже левой

ягодицы. Дианка слизывала сперму.

— Потерпи, пожалуйста, я только слижу и всё, — маленькая извращенка думает, что 100% гей. Я раздвинул ноги и она присосалась к моей раздолбанной дырке. Очень приятно, она пытается высосать из меня французские соки.

— Дианочка, делай, что хочешь, — я за затылок прижал её головку к попе и попытался выдавить всё из себя. Язычок заработал быстрее.

— Сядь на меня, — голая девочка легла на ковёр и направила своё очко на свой алый восхитительный ротик.

Это было райское наслаждение! Я смочил пальцы и стал аккуратно гладить её половые губки. Смачивал я пальцы зря, её киска была настолько мокрая, что за моей рукой сразу потянулась тугая нитка выделений. Из под моей попки начали доноситься ахи. И Диану тут же затрясло! Вот это скорость! Все бы так кончали! Я присосался к её прекрасной киске. Она была, как и вся Диана, идеальная. Ровные выступающие кубки, розовая дырочка и не большой аккуратный бугорок клитора. Поза не позволяла засунуть язык в её влагалище, поэтому я раздвинул её губки в стороны и стал ласкать клитор. Её опять затрясло и из пиздёнки брызнуло! Терпкая жидкость немного попала мне в рот.

— Могу делать, что хочу? — она толкнула меня в попу так, что моё лицо оказалось у её ступней, перед губами были маленькие пальчики с красивым маникюром. Я принялся ласкать её ножки, а шаловливые ручки Дианы игрались с моей дырочкой. Я чувствовал, как тонкие пальчики проникают в попку, немножко шарят внутри и выходят. Кажется, она вытаскивает сперму из меня.

Видимо, когда сперма кончилась, девушка нащупала мой стоящий колом член и потянула на себя. Длина члена не позволила проскочить ему и ствол упёрся в киску. Несколько раз она придавливала головку к своей промежности и... ещё один оргазм. Интересно, сколько она ещё сможет.

Диана заставила приподнять попу и мой член преодолел препятствие. Она выгнула его к себе максимально и вернула меня в исходное положение. Такая поза создавала лёгкий дискомфорт.

— Значит ты не гей?! — я почувствовал шлепок по правой ягодице. Ого, а девочка то с характером! — Значит и лизать любишь?! — шлепок по левой.

— И сосать любишь?! — шлепок по яйцам, я вскрикнул и подался вперёд.

— Больно. Прости, прости, прости, — она потянула меня за член возвращая в исходное положение, — я так больше не стану. — Она стала гладить наклюявленной ручкой мой член и яички, а пальчики второй вновь проникли в мою попку.

Она шлёпала меня уже только по ягодицам, поочерёдно вставляя пальчики в попу и иногда подрачивая мой член. Я сосал и ласкал её ножки, массировал ступни, покусывал пяточки. И каждый раз, когда я прикасался к её киске, её трясло от оргазма. Между её ножек уже образовалось мокрое пятно.

— Хочешь отомстить фирме за то, что тебя, как проститутку подложили под французов? Вставай! — Она быстро вскочила

Давай! Я представитель фирмы! — Я встал во весь рост, а это милое создание встало на колени перед моим 20сантиметровым членом — Выеби меня рот! Отомсти! — и сама вставила в свой ротик мой ствол.

Я положил ладонь на её головку и начал аккуратно двигаться.

— Да, нет, прямо выеби меня! — она взяла меня за ягодицы и начала насаживаться на член, пытаюсь взять его полностью.

Меня начало это заводить. Я схватил её голову с двух сторон и начал трахать этот прекрасный ротик. Вид пухлых алых губок, обхватывающих мой поршень, сводил меня с ума. Я трахал её, иногда пытаюсь загнать член в горло и подержать её до рвотного рефлекса. Ноготочки, впившиеся в мои ягодицы, говорили, что и она получает удовольствие от процесса. Слезы текли из её глубоких зелёных глазок ручьём, вместе со слюной я размазывал их членом и яйцами по милой мордашке. И снова начинал безудержно трахать её ротик.

— Трахни меня! — она резко вырвалась. Я сам уже хотел сделать это. Я бросил её на спину на диван, задрал ноги и начал вводить член. Её затрясло от первого же прикосновения головки члена к киске. Я вошёл в неё, взял за горло и, глядя в большие зелёные глаза на мокрой и грязной мордашке, начал размашисто таранить её, иногда слегка шлёпая по щеке. Каждый раз, когда я шлёпал её по пизденке, она содрогалась в экстазе, а на своём прессе я ощущал брызнувшие соки.

— Только кончи мне в рот, — прохрипела она. То ли звуки её голоса, то ли общая картина и предыдущие приключения подействовали на меня, но я сразу после её слов вскочил и вставил член в её ротик. Долгое воздержание дало свои результаты, я спускал и спускал. Вся сперма не поместилась, по уголкам губ, повторяя слюнявые дорожки. Она уперлась мне в пах руками, заставляя отодвинуть таз и, частично вынуть член, освобождая место для спермы. Я спустил всё.

Диана толчками заставила меня слезть с неё, а потом, естественно, молча уложила на пол.

— Ты как воды в рот набрала, — не утерпел я. Дианка начала содрогаться, пытаюсь удержаться от смеха и сохранить жидкость во рту.

Она села на меня, прикоснувшись писей к прессу, поставила локти с двух сторон от моей головы, пальчиками раскрыла мой рот и, свернув губы трубочкой, тонкой струйкой начала переливать сперму из своего ротика в мой. Половину она перелила в мой рот, а вторую спустила на лицо.

— Не глотай пока, ладно? — попросила она и стала облизывать моё лицо и целовать меня.

— Ах ты мелкая шлюха! — у Ларисы был ключ от нашего номера. Видимо, её надоело ждать меня с отчётом.

Мы вскочили. Лариса быстро подошла к нам.

— Ты, мелкая шлюха! Ты зачем сюда приехала?! Пиздёнку свою ублажать?! — с этими словами Лариса шлёпнула Диану по киске. И Диана упала на диван... забившись в очередном оргазме.

Лариса с удивлением смотрела на девушку.

— Лариса, подождите! — я сбегал к сейфу и принёс документы. — Диана сильно помогла с договором, без неё французы бы не подписали! — надо выручать девушку как-то.

Начальница внимательно посмотрела на измазанное слезами, слюнями и спермой лицо секретарши.

— Ладно, — скрипнула она зубами — завтра поговорим. Шлюшка, спать! А ты ко мне, быстро! С докладом. — Она сверкнула глазами и быстро вышла из номера.

— Всё будет хорошо! — я чмокнул Диану в губы и пошёл в ванную. Умылся, быстро принял душ, натянул брюки, на голое тело накинул пиджак и пошёл к Ларисе.

— Моя Госпожа, Диана не виновата... — начал я.

— Заткнись! Диана хороший сотрудник и я не собираюсь её увольнять из-за того, что она повелась на красивую шлюху. Ты должен понять одну вещь, ты можешь быть кем угодно и с кем угодно. Но! Когда я оплачиваю твоё время, ты будешь совать свой член только туда, куда я прикажу или разрешу. То же касается твоей жопы, рта, языка, рук и ног. Понятно тебе, шалава? — она сорвалась на крик.

— Да, моя Госпожа. — я сел у её ног, протянул ей договор и начал массировать тонкие красивые пальчики. Как бы ты не злилась, Лариса, сегодня у тебя праздник и я сделаю всё, что бы твоё прекрасное тело тоже получило все удовольствия.

Продолжение следует?

P. s. Уважаемые читатели, в предыдущем предложении нет опечатки. Прошу вас дать обратную связь. Пишите, пожалуйста, в комментариях, что понравилась, а что нет. Всё сказанное я учту при написании продолжения. Или не буду писать его вообще. Заранее спасибо.